

2024 安徽百强企业榜单发布

奇瑞控股、铜陵有色、海螺集团居前三位

11月23日,2024长三角产业链供应链大会暨安徽省100强企业论坛在合肥举行。会上发布了2024安徽百强企业、2024安徽制造业百强企业、2024安徽服务业百强企业、2024安徽百强企业战略新兴业务营收“30强”排行榜。其中,奇瑞控股集团有限公司以2767.4亿元营业收入分别居2024安徽百强企业、2024安

徽制造业百强企业的首位,铜陵有色金属集团控股有限公司、安徽海螺集团有限责任公司分别居第二、三位。

在2024安徽服务业百强企业排行榜中,安徽省交通控股集团有限公司、合肥百货大楼集团股份有限公司、中国石化销售股份有限公司安徽石油分公司分别位居前三位。今年还特别评选了2024安徽

百强企业战略新兴业务营收“30强”,联宝(合肥)电子科技有限公司以917.5亿元的战新业务收入排名榜首。

值得关注的是,2024安徽百强企业的入围门槛快速提升,达到78.97亿元,较上年增长8.91%;营业收入总额超过3.58万亿元,资产总额达到4.6万亿元,分别上升6.41%和11.25%。百强企业中,营业收

入超过千亿元的企业7家,超过五百亿元的企业21家,超过百亿元的企业81家。

从利润上看,2024安徽百强企业净利润总额达到1146.35亿元,净利润增长率为23.98%。营业收入利润率和资产利润率分别较上年增加0.72个和0.43个百分点。

(安徽日报记者 王弘毅)

高质量发展调研行

铜官区的温馨家园



在铜陵市铜官区,有一个地方以其卓越的居住环境、完善的配套设施和浓厚的邻里情谊,成为了当地居民心中的骄傲和向往。这个地方就是幸福小区,一个宛如璀璨明珠般散发着温馨与和谐光芒的社区。

走进幸福小区,首先映入眼帘的是整齐划一的道路和两旁绿树成荫的景象。这些高大的树木如同忠诚的卫士,为小区居民提供了一片宁静和舒适的居住环境。同时,小区内的配套设施也十分齐全,现代化的健身广场、儿童游乐区、社区超市以及智能快递柜等一应俱全,满足了居民多样化的生活需求。

然而,幸福小区的魅力远不止于此。这里最宝贵的财富是邻里之间的深厚情谊。社区活动丰富多彩,邻里节、文艺晚会等活动让居民们有机会共享美食、交流情感,增进了彼此之间的了解和友谊。无论谁家有困难,邻居们总是热心帮忙,这种温馨与和谐的生活氛围让居民们感受到了家的温暖。

作为铜官区的骄傲,幸福小区不仅在居住环境上追求卓越,还在推动高质量发展方面做出了积极探索。其中,“三公里就业”模式就是一项备受瞩目的创新举措。这一模式打破了传统就业模式的局限,为居民们提供了更加便捷和高效的就业途径。

在幸福小区,三公里不再只是一个简单的距离概念,而是成



为了一个充满无限可能的就业圈。通过与周边企业和商家的紧密沟通,社区成功搭建起了一座信息桥梁,将商家的招聘需求和居民的就业期望紧密连接起来。在线上,社区专属的就业服务小程序实时更新招聘信息,让居民们可以轻松浏览并找到适合自己的工作机会;线下,宣传栏上的岗位列表和定期的招聘会也让居民们有了更多与用人单位面对面交流的机会。

“三公里就业”模式的实施,不仅让幸福小区的居民们告别了长途奔波找工作的辛苦,还让他们在家门口就能拥抱事业的春天。这一创新举措不仅提升了居民的就业率和生活质量,也为社区的可持续发展注入了新的活力。

在幸福小区,每一个居民都能感受到家的温暖和幸福的力量。这里不仅仅是一个小区,更是一个充满爱与希望的家,等待着更多人来共享这份幸福和美好。

(全媒体记者 韩亚光)

逐梦星辰大海的新势力

在池州这片充满生机的土地上,安徽池州星河动力装备科技有限公司宛如一颗闪耀的星辰,在航天领域绽放出耀眼的光芒,开启了一段波澜壮阔的航天征程。

公司的发展历程堪称一部奋斗史。从初期的艰难起步,到逐步建立起完善的研发、生产体系,星河动力展现出了顽强的生命力。2023年“智神星一号”液体火箭总装下线,这一壮举无疑是公司发展历程中的一座丰碑。这一成果不仅仅是一个火箭的诞生,更是星河动力多年来技术积累、团队协作的结晶。它标志着国内民营航天领域在可重复使用液体商业火箭方面取得了重大突破,也让池州这座城市在航天产业上崭露头角。

在研发过程中,公司的科研团队不断攻克技术难题,取得了一系列的重要成果。从辅助动力系统试车、发动机与伺服匹配等大型地面实验,到整流罩分离实验、整流罩的振动实验等,每一项实验的成功都为“智神星一号”的首飞奠定了坚实的基础。目前,公司正在稳步推进“智神星一号”运载火箭的研制工作,计划于2024年底或2025年初实施出厂首飞。这不仅是中国发展的重要里程碑,也是

池州市商业航天产业发展的重要突破。

除了技术创新,安徽池州星河动力装备科技有限公司还注重人才培养和团队建设。公司拥有一支由航天领域的专家、学者和技术精英组成的科研团队,他们具有丰富的经验和专业的知识,为公司的发展提供了强大的智力支持。同时,



公司还积极与高校、科研机构开展合作,共同培养航天领域的专业人才,为公司的长远发展储备人才力量。在政策支持方面,池州市政府对星河动力装备科技有限公司给予了高度的重视和有力的支持。政府积极为企业提供政策优惠、资金支持和项目扶持,帮助企业解决发展过程中遇到的困

难和问题。同时,政府还加强了与企业的沟通与交流,及时了解企业的需求和意见,为企业的发展创造良好的营商环境。

安徽池州星河动力装备科技有限公司的发展,不仅为池州市的经济发展注入了新的活力,也为我国商业航天产业的发展作出了重要的贡献。随着全



球火箭发射数量的不断增长,对运载火箭的发射能力和发射密度的需求日益增加,民营商用运载火箭的市场前景广阔。星河动力装备科技有限公司将抓住机遇,不断提升自身的技术实力和市场竞争力,为客户提供更加优质的产品和服务。

展望未来,安徽池州星河动力装备科技有限公司将继续秉承“创新、拼搏、共赢”的企业精神,不断探索宇宙的奥秘,为人类的航天事业作出更大的贡献。相信在不久的将来,“智神星一号”运载火箭将成功飞向太空,开启池州商业航天的新篇章,让我们共同期待这一激动人心时刻的到来。

(全媒体记者 韩亚光)

